Ventildeckel-Zusatz-Schutzblgel

° ®
zur Montage am Original-BMW-Motorschutzblgel ﬂ V& l I I I dellCh
Valve cover protector complete your BMW.

for mounting with original BMW engine guard

BMW R 1200 GS

Baujahr 2007-2012 / date of manufacture 2007-2012

Produktionsdatum

Artikel Nr.: / ltem-no.: date of production

31400-001 silber/silver

Stiick Bezeichnung
Quant description

@ 2 Inbusschraube M8x20
allen screw
@ 2 Karosseriescheibe 24 x 8,4 x 1,5
body washer
® 2 Buchse mit Gewinde @21 x 20 x M8
bushing
Inbusschraube M10 x 70
allen screw
U-Scheibe 910,4
washer
Mutter selbstsichernd M10
self lock nut
Rohrschelle RSGU1/22/15
bow screw
Linsenkopfschraube M6 x 16
fillister headscrew
U-Scheibe 26,4
washer
Hutmutter M6
cap nut
U-Scheibe 10,5 x 829 x 2 mm
washer

CECNONMCIC

® ©
N N R NN DN DD

S)

rechts + links
right + left

@ Inbusschraube M8x20
allen screw

6 M 2x

@ Karosseriescheibe 224 x 28,4 x 1,5
body washer

2x

@ Buchse mit Gewinde 221 x 20 x M8
bushing

@Wunderlich

complete your BMW.

Wunderlich GmbH Tel. 0049 (0) 02642-9798-0
Kranzweiherweg 12 Fax 0049 (0) 02642-9798-33

53489 Sinzig-Gewerbepark www.wunderlich.de

502925 00 09

181114/250117



Ventildeckel-Zusatz-Schutzbigel

®
zur Montage am Original-BMW-Motorschutzbiigel @ ‘; ‘/ underliCh

Valve cover protector complete your BMW.

for mounting with original BMW engine guard

BMW R 1200 GS

Baujahr 2007-2012 / date of manufacture 2007-2012

Artikel Nr.: / ltem-no.:
31400-001 silber/silver

=G
right + left

E.) Original-BMW @ Inbusschraube M10 x 70

Motorschutzbgel
original BMW allen screw

O mmm 2

@ U-Scheibe 210,5
washer

4x

@ Mutter selbstsichernd M10
self lock nut

?J’ 2X

[

U-Scheibe 10,5 x 829 x 2mm
washer

GO

@ Rohrschelle RSGU1/22/15
bow screw

Linsenkopfschraube M6 x 16
fillister headscrew

@mmmmm 2X

(9 u-scheibe 26,4
washer

4x

Hutmutter M6
cap nut

O

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Control all screw connections after the assembly for tightness!

Achten Sie darauf das der Zusatzstirzbugel nicht am Zylinder anliegt.
The engine guard should not have contact to the cylinder.

Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.
Please notice our enclosed service information.




	date of production: 


